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ΠΡΟΣ : Τη Βουλή των Ελλήνων 
 Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού 
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ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση  
                με αριθμό 805/20-9-2019»  
                                                                                                                
     Απαντώντας στην Ερώτηση με αριθμό 805/20-9-2019, την οποία κατέθεσε ο Βουλευτής 
κ. Δημήτρης Χαρίτου με θέμα: «Ίδρυση και λειτουργία παραρτήματος του Σχολείου 
Δεύτερης Ευκαιρίας Κομοτηνής στον Ίασμο της Π.Ε. Ροδόπης», σας κάνουμε γνωστά τα 
ακόλουθα: 
     Το πρόγραμμα «Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας» συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταμείο και το Ελληνικό Δημόσιο και εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
(Ε.Π.) «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020». 
Το πρόγραμμα ελέγχεται από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης (Ε.Υ.Δ) και, σύμφωνα με 
την υπ’ αριθ. 4197/27-08-2019 απόφασή της, εγκρίθηκε η «Τροποποίηση της Πράξης των 
Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.)», που κατατέθηκε μέσα στον Αύγουστο, 
προκειμένου να υπάρξει χρόνος, ώστε να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες πριν την έναρξη 
λειτουργίας των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας. Η τροποποίηση αφορά την παράταση 



 

λειτουργίας του προγράμματος έως 31-08-2021 και περιλαμβάνει και το κόστος 
λειτουργίας νεοϊδρυθέντων Σ.Δ.Ε. και νέων τμημάτων εκτός έδρας των Σ.Δ.Ε. 
    Προϋπόθεση για την ίδρυση και λειτουργία νέων ΣΔΕ και τμημάτων εκτός έδρας είναι η 
τροποποίηση εκ νέου του τεχνικού δελτίου της πράξης, η οποία πρέπει να ολοκληρώνεται 
έγκαιρα πριν την έναρξη του σχολικού έτους. Συνεπώς, για την τρέχουσα σχολική χρονιά 
δεν είναι δυνατή η ίδρυση νέων Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.)  
   Σημειώνεται ότι με την υπ’ αριθ. 3048/23-06-2008 απόφαση του Γενικού Γραμματέα της 
Εκπαίδευσης Ενηλίκων ιδρύθηκε και λειτούργησε εκτός έδρας τμήμα του Σ.Δ.Ε. 
Κομοτηνής στον Ίασμο, όμως το 2012 ανεστάλη η λειτουργία του, λόγω μη ύπαρξης 
εκπαιδευομένων. 
    Τέλος, το Υ.ΠΑΙ.Θ. θα λάβει υπόψη και θα εξετάσει το σχετικό αίτημα των δημοτών του 
Ιάσμου για μελλοντική λειτουργία του.  
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